

«Встречаем ПТИЦ»

13 марта т.г. по инициативе Героя России, летчика-космонавта Елены Серовой и Главного управления социальных коммуникаций Московской области стартовала акция «Каждой птице – свой домик».



Юнармейцы города Королева вместе с Еленой Серовой в парке ДКЦ «Костино» развесили скворечники. Один из них сделан из кремлевской елки, которая радовала ребят России в дни новогодних школьных каникул в Кремле, другие смастерили своими руками ученики школы №15 наукограда на уроках труда.



Подобные акции до конца марта – начала апреля пройдут в каждой школе города.

Указом Президента России 2017-му году присвоен статус «Год экологии». Подобные мероприятия позволят детям сформировать положительное отношение к природе и позитивным формам досуга, углубить свои знания о местах обитания птиц и закрепить практические навыки по изготовлению и установке скворечников.

В Егорьевске новые домики для пернатых будут изготовлены и развесены в ходе экологической акции «Встречаем птиц», посвященной Году экологии в России и Всемирному дню птиц.

Акцию ежегодно проводят на всей территории городского округа, а стартует она традиционно в конце марта в Егорьевском обособленном структурном подразделении Коломенского аграрного колледжа (бывший профлицей №96).

Организаторами мероприятия выступают администрация г.о. Егорьевск (отдел экологии), управление образова-

ния), руководство колледжа, Егорьевский филиал ГКУ МО «Мособллес».

В Егорьевском подразделении Коломенского аграрного колледжа 31 марта в рамках экологической акции «Встречаем птиц» будут проведены: конкурс скворечников, изготовленных студентами,

осваивающими профессию плотника; выставка изделий декоративно-прикладного творчества и поделок из природного материала; игры и викторины с экологической тематикой, эко-конкурсы; мастер-класс по изготовлению поделок техникой «оригами»; спортивные соревнования и многое другое.

Завершится акция размещением в заранее выбранных местах домиков для птиц.

Часть скворечников, изготовленных для конкурса, как и в предыдущие годы, будет подарена ветеранам и детским дошкольным учреждениям.

Подготовила Е. КАШАЕВА.

«Детям Подмосковья - БЕЗОПАСНУЮ жизнедеятельность»

14 марта 2017 г. в актовом зале центральной детской библиотеки г.о. Егорьевск состоялось чествование победителей и призеров районного этапа конкурса художественного творчества на противопожарную тематику среди учащихся образовательных учреждений и воспитанников Егорьевского детского дома «Преображение» в рамках фестиваля «Детям Подмосковья - безопасную жизнедеятельность».



Организаторами конкурса выступали: комитет по образованию администрации городского округа, Егорьевское районное отделение МОО Всероссийского добровольного пожарного общества (ЕРО МОО ВДПО) и отдел надзорной деятельности по г.о. Егорьевск.

Конкурс проводится с 20 декабря 2016 г. по 27 февраля 2017 года. В нем приняли участие 103 школьника из 20 школ округа. Всего на суд жюри было представлена 97 работ в двух номинациях: «Рисунок» и «Поделка», которые оценивались по двум возрастным категориям: до 12 лет и от 12 до 17 лет.

Из представленных работ в центральной детской библиотеке была организована выставка. Выставка работала две недели, за это время на

ней побывало 150 человек из числа воспитанников детских садов городского округа.

Торжественное награждение призеров конкурса состоялось 14 марта. «Марш пожарных» встречал входящих в актовый зал библиотеки, где царила атмосфера сожаления и приятного волнения.

Дети и взрослые с интересом и большим вниманием осматривали выставку, делились впечатлением, обменивались идеями. Порядка 50 человек собрались в зале, чтобы принять участие в чествовании победителей и призеров.

С поздравлениями и добрыми пожеланиями к ребятам обратились главный специалист комитета по образованию Ю.В. Лётова, инспектор

ОНД по Егорьевскому району П.А. Кошелев и председатель совета ЕРО МОО ВДПО В.А. Макаров.

Награждение прошло в радостной и теплой обстановке, более 30 школьников получили грамоты и призы. В номинации «Поделка» лучшими стали Дашила Данилкин и Владислав Староверов (школа №1), а также Екатерина Хомеренчук (школа №13).

В номинации «Рисунок» первое место было присуждено Илье Назарову (школа №13) и Юлии Строгой (школа №8).

Лучшие работы направлены на областной этап конкурса.

МОХОВА Т. С.,
заместитель председателя
Егорьевского РО МОО ВДПО по
оргмассовой работе